

杭州千万豪宅大火致住户4人死亡

保姆从专用电梯逃生

本报讯 杭州千万豪宅昨日清晨突发大火,除保姆逃生外,女主人及3个孩子均抢救无效死亡。

记者昨日从杭州市消防部门获悉,6月22日5时07分,位于杭州市上城区鲲鹏路的蓝色钱江公寓2幢1单元1802室突发火情。经消防人员全力抢救,至6月22日6时48分许,现场大火被扑灭。

据官方通报,起火建筑为25层砖混结构居民住宅,起火部位位于18楼1802室,面积约300平方米,火灾过火面积约50平方米,燃烧物质为家居,起火的具体原因正在调查中。

根据登记信息,着火居民房共有常住人口6人,经现场搜索,抢救出4名伤者,全部送往浙江大学医学院附属第二医院救治。

遗憾的是,虽经医院全力救治,4名伤者均抢救无效死亡。

据现场救援人士透露,4名

伤者分别是该屋的女主人及3个孩子。事发时,保姆从专用的保姆电梯成功逃生。

记者查询该楼盘发售时的公开资料发现,蓝色钱江公寓采用了罕见的双电梯入户,主人电梯与保姆电梯分离,保姆通过保姆电梯单独入户进入工作间,工作间内接厨房,“完全避免了对主人家庭成员的生活产生干扰”。蓝色钱江公寓地处杭州钱江新城CBD核心区域,属杭州市高档小区,项目总用地面积84255平方米,地上总建筑面积约30万平方米。

据杭州当地多个房产中介网站信息,蓝色钱江二手房均价高达6.7万/平方米,此次涉火的房屋建筑面积共计3601平方米,总价超过两千万。

值得注意的是,据当地多家媒体报道,事发时,小区还发生了烟感器未报警及消防水压过低,只得依靠保安挨家挨户敲门通知的情况。经记者采访相关



火灾现场

业主核实,反映此类情况的相关住户所在位置为涉火建筑同小区邻近楼宇及同楼低楼层住户。

对此,昨日上午,负责该小区物业维护的绿城物业特别召开现场通报会,称起火时小区楼内各项消防设施工作及烟感器工作均正常,由于起火楼层在18楼,涉火建筑的低楼层烟感不可能感受到高层烟雾,故可能产生误解。但在物业消防中心监控到火灾后,在报警的同时立即启

动楼宇消防广播,并让保安逐户通知包括低楼层在内的所有住户撤离。

此外,在火灾救援时,涉火楼层浓烟极大,考虑到人员被困情况,消防人员在救援时先期采用了人工入楼搜寻的方式进行灭火救援。在此期间,小区内消防栓供水正常。在控制火势并救出人员后,现场大火很快被扑灭。

(澎湃)

北京一中学男厕内装摄像头

校方:防校园欺凌抽烟

本报讯 近日,清华附中将台路校区的男厕所内装监控引发关注。昨日中午,记者从清华附中将台路校区获悉,安装摄像头是为了防止校园欺凌和学生厕所吸烟,摄像不涉及小便区域,目前尚未投入使用。

6月21日晚,该校的一名学生告诉记者,上周以来陆续发现学校教学楼和宿舍楼里的男厕所安装有摄像头。而学校安装摄像头并未提前通知学生及家长。

另一名学生向记者证实,学生发现此事后,其班主任曾解释,安装摄像头是为了防止校园欺凌和学生在厕所抽烟。

昨日上午,清华附中将台路校区执行校长朱建宏表示,为了防止校园欺凌事件以及学生在厕所抽烟,学校最近几天确实在校内所有男厕所安装了摄像头。

“监控不会涉及小便区域,但是可以从监控里发现哪个学生躲在厕所里抽烟。”并称,这个监控只有他自己有查看权。

朱建宏称,目前监控已经调试完毕,但是尚未投入使用,昨日下午会由班主任通知学生家长,共同商议这个摄像系统如何使用。(新京)



青岛女大学生身着婚纱拍摄毕业纪念照

6月21日,青岛科技大学刚刚毕业的6名网宿舍女大学生身着婚纱,来到八大关著名风景区海边拍摄纪念照,以表达对美好的大学时光的纪念和对未来幸福生活的期许。(中新)

女子公路上坐车顶“自由飞翔”看呆众人

宁夏交警介入

本报讯 日前,一段约十秒的视频引起宁夏吴忠当地网友的关注。视频中一女子面对镜头展露笑容,过肩长发被风吹得飘然灵动,只是这名女子坐在行驶在公路上的汽车车顶。6月21日,宁夏吴忠交警通报称,目前驾驶员以及坐在车顶的女子均已到案,交警部门已经对其作出处理。

视频中,一位年轻女子赤脚坐在车顶“兜风”,根据视频画面判断,当时行车速度并不低。但是画面中的女子并没有意识到危险性,依旧以轻松惬意的坐姿在车顶“自由飞翔”,面对拍摄的网友,露出笑容。吴忠交警部门通报,事发地为吴忠市慈善大道,据公开资料显示,吴忠立弘慈善大道全长532公里,设计时速为80公里/小时。

吴忠市交警部门与车辆注册信息的车主联系后获知,该车系被朋友借走未还。民警根据车主提供的借车人信息调查后发现,当事人手机均处于关机状态,民警分析,由于事件在网络上不断发酵,当事人因害怕而躲了起来。

6月20日22时许,事件当事人迫于压力,到利通交警大队接受调查。令民警吃惊的是,事件当中的女子仅仅是出于好玩而坐在了车顶上。民警当即对两人进行了法制教育,并强调驾驶工作不仅是个人安全的问题,也牵涉到公众安全,无论驾驶人还是乘车人,都必须严肃对待。二人也通过网络表达了悔意,劝告网友不要跟风模仿。

最后,交警部门做出了对驾



网传视频

驶人秦某某记2分、罚款50元,对坐在车顶的女子罚款10元的行政处罚。

与此同时,该事件也被众多网友热议,网友“懒猫”称,“这种车顶坐人兜风的,一旦急刹车人

飞出去,不是害别的司机吗。”网友“德聚回乡八宝茶”则表示,“开着别人的车,还这么嘚瑟、目无法纪,希望大家不要效仿这一行为”。

(中青)

广西扫黄抓3男3女 涉案纪委官员及警察被开除党籍

本报讯 一份印有“中共河池市纪律检查委员会关于覃XX等人违纪违法问题的通报”文档,近日被网友热传,通报称:5月11日,南宁警方在南宁北湖路万怡酒店查获一起容留、组织、介绍卖淫案,现场抓获卖淫嫖娼人员3男3女。其中两名人员分别为广西大化县纪委干部覃某,大化县公安局干警韦某。两人因违纪被开除党籍,行政撤职处分,并调离原单位。

多方证实通报属实

6月21日下午5点40分,记者致电河池市纪律检查委员会办公室电话进行核实。一名自称姓韦的工作人员表示,此事请向大化了解,他以“刚到办公室跟班学习”等为由挂断了记者的电话。

随后,记者多次致电河池市纪律检查委员会宣传部门一工作人员手机,一直无人接听。

但是,记者从大化县一政府部门工作人员处了解到:网络热传的这份通报内容属实,有关部门已经对韦某、覃某的违纪行为进行通报。

涉事人员曾作为后备干部培养

大化县委宣传部一名工作人员表示,县委县政府非常重视此事,专门为此召开单独的一个通报批评会。其中,覃某此前曾作为后备干部进行培养,发生此事令很多人吃惊。

大化县公安系统一位民警介绍,此事已经在县里边传开,但很多人都不愿在公开场合谈论。据他了解,干警韦某平时与人相处融洽,曾做过刑警。

一位知情人透露,覃某和韦某是周末到南宁玩耍,酒后相约一起到酒店嫖娼。

目前,两人因此事已经不在原单位工作,分别去乡镇等做办事员、科员。

事件发生后,河池市纪委和大化县县委、纪委按照全面从严治党要求,果断处置,对两人严重违纪违法行为坚持“零容忍”,不包庇、不袒护、从严从快处理,做法值得肯定。

(早报)